
Silovuoren tuulivoimapuiston asukaskyselyn tulokset

Silovuoren kahdeksan voimalan tuulivoimapuisto sijaitsee 
Pyhäjoellä, Liminkakylän vieressä. Tuulivoimapuisto otettiin 
käyttöön vuonna 2016.
Tuulivoimapuiston lähialueen asukkaille tehtiin lokakuussa 
2017 kysely, jolla selvitettiin asukkaiden kokemuksia 
tuulivoimapuistosta ja sen mahdollisista vaikutuksista. Apila 
Group Oy Ab toteutti kyselyn postitse ja internetkyselynä.
Kysely lähetettiin 100 kotitalouteen ja siihen vastasi 41 
henkilöä, jolloin vastausprosentti oli 41 %. Vastaajista 16 asui 
ympärivuotisesti tuulipuiston läheisyydessä ja 25 vastaajista ei 
asunut ympärivuotisesti alueella. 13 vastaajaa asui lähempänä kuin 
2500 metrin päässä tuulivoimapuistosta, 17 vastaajaa 2,5-4 km 
päässä puistosta ja 11 vastaaja yli 4 kilometrin päässä puistosta.

Asukaskyselyn tulokset 

Tuulivoimaan suhtaudutaan myönteisesti

Valtaosa vastaajista suhtautuu tuulivoimaan energiamuotona 
myönteisesti.

Enemmistö kysymykseen vastanneista sanoi, että 
tuulivoimapuisto ei ole vaikuttanut heidän mielipiteeseensä.

Onko Silovuoren tuulivoimapuisto 
vaikuttanut tähän mielipiteeseen? 

Mikä on mielipiteenne yleisesti 
tuulivoimasta energiantuotantomuotona?

Kielteinen
18%

En osaa sanoa 
13%

Myönteinen
69%
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Tuulivoimaloiden ääni ja vilkunta ei häiritse enemmistöä 

Kolme neljäsosaa vastaajista ilmoitti, että tuulivoimapuisto 
on lisännyt melua vain hieman tai ei lainkaan heidän 
kiinteistöllään.
82 prosenttia vastaajista arvioi melun vain hieman häiritseväksi 
tai ei lainkaan häiritseväksi.

Enemmistö vastaajista ei kokenut varjon välkkymisen 
lisääntyneen kiinteistöllään. 

 Koetteko tuulivoimapuiston lisänneen varjon 
välkkymistä kiinteistöllänne?

Koetteko tuulivoiman lisänneen häiritsevää 
melua kiinteistöllänne? 
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Tuulipuiston aiheuttamat tv-signaalihäiriöt korjataan

Lähes kaksi kolmaosaa vastaajista ei kokenut tuulivoiman lisänneen matkaviestin- ja tv-verkkojen häiriöitä kiinteistöllään. Kuusi 
vastaaja koki häiriöiden lisääntyneen hieman, kolme koki häiriöiden lisääntyneen jonkin verran ja viisi vastaaja koki häiriöiden 
lisääntyneen paljon.

Koetteko tuulivoimapuiston lisänneen matkaviestin- ja 
tv-verkkojen häiriöitä kiinteistöllänne? 

Hyvin paljon
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Hieman
15%

Jonkin verran
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En lainkaan
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Silovuoren tuulivoimapuisto vuonna 2017

Tuulipuiston omistaja 
vastaa ilmoitettujen 
tv-signaalihäiriöiden 

korjaamisesta.


